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Más conservadora, más extremadamente conservadora….

Cómo es políticamente la GenZ

Escala de autoubicación ideológica (1-10)*  

13%
tiene intención de votar a 

Es el grupo de edad en el que Vox 
tiene más apoyo electoral.  

12%
quiere como presidente a

Santiago
Abascal

Por delante de Yolanda Díaz (11%) 
y Nuñez Feijóo (8%)

Fuente: * CIS, marzo  de 2023 | ** CIS, mayo de 2023 
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Cómo se informan de política

75%

Sigue la actualidad 
política en periódicos 
digitales al menos 2 

veces por semana
(vs. 84% de millenials) 

84%

Están de acuerdo 
(mucho+bastante) con que las 
redes sociales son una forma 

de mantenerse al tanto de los 
asuntos políticos 

Están de acuerdo 
(mucho+bastante) con que las 

redes sociales son una 
buena forma de opinar 
sobre asuntos políticos  

(vs.58% de millenials) 

71%

Fuente: * CIS, marzo  de 2023
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Qué redes sociales utilizan

Penetración de 
uso de las 
principales 
redes sociales 
al menos una 
vez en los 
últimos 30 días 
(2022)*

Fuente:  * Navegantes en la red, AIMC, 2022. Elaboración propia . | SimilarWeb, Usuarios de apps en Android. España. Mayo de 2023

Instagram sigue reinando, pero en esta generación el crecimiento de TikTok continúa 
imparable, robándole atención a todas las demás plataformas.

Tiempo diario 
dedicado por 

usuarios a las apps**
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